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1.^ Uvaºujte funkci f : [0,∞) → R zadanou p°edpisem{
x2 log x
e2x

, x ∈ (0,∞),

0, x = 0.

(a) Rozhodn¥te, zda je funkce spojitá na [0,∞).
(b) Rozhodn¥te, zda existuje f ′

+(0), a pokud ano, spo£t¥te ji.
(c) Rozhodn¥te, zda má funkce f asymptotu v ∞, a pokud ano, ur£ete ji.

(d)V Rozhodn¥te, zda existuje a ∈ (0,∞) takové, ºe funkce f je monotónní na intervalu
(a,∞).

(e)N Rozhodn¥te, zda existuje b ∈ (0,∞) takové, ºe funkce f je konkávní na intervalu
(0, b).

2. Uvaºujte funkci f de�novanou p°edpisem{
arcsin

(
2 log x

1+log2 x

)
, x ∈ (0,∞)

0, x = 0.

(a) Ukaºte, ºe je funkce f dob°e de�novaná.
(b) Rozhodn¥te, ve kterých bodech x ∈ [0,∞) existují jednostranné derivace funkce f

a pro tyto body je spo£t¥te.
(c) Ur£ete intervaly monotonie funkce f .
(d) Ur£ete obraz mnoºiny [0, e] p°i zobrazení f .
(e) Ur£ete intervaly konvexity a konkavity funkce f .

3. Uvaºujte funkci f(x) =
√

| sinx| cos
(
x
2

)
.

(a) Nalezn¥te body maxima a minima funkce f , pokud existují.
(b) Ur£ete obor hodnot funkce f .

(c)R Existuje otev°ený interval I obsahující bod π
2 , na kterém je funkce f konvexní?

4. Uvaºujte funkci f zadanou p°edpisem{
(x2)sinx, x ∈ R \ {0}
1, x = 0.

(a) Najd¥te intervaly, kde je funkce f spojitá.
(b) Spo£t¥te f ′(0), pokud existuje.

(c)_ Rozhodn¥te, zda existuje δ > 0 takové, ºe funkce f je rostoucí na intervalu (−δ, δ).

(d)Q Rozhodn¥te, zda existuje ξ > 0 takové, ºe funkce f je monotónní na intervalu
(ξ,∞).
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Bonus

De�nice 1. Nech´ f je reálná funkce a a ∈ R. �ekneme, ºe funkce f je rostoucí v bod¥

a, pokud existuje δ > 0 takové, ºe f(x) < f(a) pro v²echna x ∈ P−(a, δ) a f(x) > f(a)
pro v²echna x ∈ P+(a, δ).

V¥ta 2. Má-li reálná funkce f v bod¥ a ∈ R kladnou (resp. zápornou) derivaci zprava,
pak je v tomto bod¥ rostoucí (resp. klesající) zprava.

5.` Nech´

f(x) =

{
x+ x2 sin 1

x2 , x ̸= 0

0, x = 0.

Ukaºte, ºe f je rostoucí v bod¥ 0, ale není monotónní na ºádném intervalu (−δ, δ).

(1)Nan¥kterélimmoºnoopakovan¥uºítLH
(1d)Spo£t¥telimx→∞f′

(1e)Spo£t¥telimx→0+f′′

(3c)Kolikjef′′(π/2)?
(4c)Spo£t¥telimx→0+f′

(4d)Testujtef′(2kπ)af′(π+2kπ)
(5)Ur£etederivaciv0.Pakzkoumejtehodnotyv

bodechxn=(√π
2+2πn)−1ayn=(√3π

2+2πn)−1.
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